

## 上海与六城市共同启动燃料电池汽车城市群合作项目！

6月9日，第六届国际氢能与燃料电池汽车大会在嘉定区汽车会展中心召开。市经济信息化委副主任张建明出席大会开幕式并致辞。中国汽车工程学会常务副理事长张进华、嘉定区副区长李峰及苏州、南通、嘉兴、淄博、鄂尔多斯、宁东等地相关负责人出席大会，中国工程院院士陈学东、衣宝廉以及中石化集团副总经理凌逸群、上汽集团副总裁祖似杰等发表了主旨演讲，国际氢能经济和燃料电池伙伴计划、日本经济产业省等国际机构作在线演讲。



张建明在致辞中指出，发展氢能是能源转型和产业调整的重大战略方向，也是实现“碳达峰、碳中和”目标的重要抓手。他强调，要聚焦创新引领，为汽车转型发展注入新动能，突破一批核心部件、推出一批高端产品、形成一批中国标准；要聚焦示范应用，聚焦港口、物流、公交、机场、园区等应用场景，推动氢能和燃料电池汽车产业突破发展；要聚焦开放合作，共同构建世界级汽车产业中心，依托各区域优势拉长板，共同打造长三角氢走廊。



张建明与苏州、南通、嘉兴、淄博、鄂尔多斯、宁东能源化工基地等六城市相关负责人共同启动了燃料电池汽车城市群合作项目，并见证了产业链龙头企业发布燃料电池汽车示范城市群行动倡议。

上海全面推动氢能和燃料电池汽车产业创新发展，提出“百站、千亿、万辆”目标，到2023年，规划加氢站接近100座并建成运行30座，形成产值规模近1000亿元，推广氢燃料电池汽车近10000辆；同时牵头协同苏州、南通、嘉兴、淄博、鄂尔多斯、宁东能源化工基地等组建城市群，紧扣“一体化”和“高质量”，对标行业最高标准和最高水平，打造产业规模最大、生态环境最优、整体竞争力最强的燃料电池汽车产业集群。

市经济信息化委智能制造推进处相关负责人参加大会。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170203.html>